

20 ИЮНЬ 1969

г. Якутск

Газета №

СУДЬБА' ТРУЖЕНИКА'

Его горловое пение поражает своим интонационным богатством. Низкие глуховатые звуки постепенно как бы светлеют, становясь все выше и выше. И вот уже звенит, переливается трель, словно в горле певца запели соловьи.

Высоко оценили чудесный дар Максима Дакпая земляки. Самодеятельному артисту было присвоено звание заслуженного артиста Тувинской АССР. Случай необычный, говорящий о великолепном мастерстве. И верно, в искусстве горлового пения с ним вряд ли сравнится хотя бы один певец-профессионал.

Максим Дакпай по-прежнему живет и работает в колхозе им. В. И. Ленина Дзун-Хемчикского района. Земляки по праву гордятся своим товарищем, простым сельским тружеником — заслуженным артистом республики.

Сегодня Максим Дакпай — гость Якутии.